

《甜心涩女郎》 首演大获成功

不日将杀进上海北京演艺市场

8月5日晚,江南剧院门前人头攒动,一票难求。人们翘首以盼的歌舞音乐剧《甜心涩女郎》,终于揭开神秘面纱,在这里首演。

《甜心涩女郎》由大众书局、现代快报以及南京话剧团联合打造,根据朱德庸同名漫画改编,是一部描写现代都市女性白领情感生活的时尚歌舞音乐舞台剧。作为南京本土第一次尝试的时尚话剧,观众们看后大呼好看。而从北京、上海和周围其它城市等地赶来观看演出的爱好者和有关方面代表,在看了首演后,对这部戏更是赞不绝口,已经向该剧组发出了邀请,希望该剧能到外地演出。



演出现场

过足了眼瘾。

乐坏南京时尚“小资”们

《甜心涩女郎》围绕住一幢公寓的四个女郎:万人迷、男人婆、结婚狂、天真妹,一个要爱情不要婚姻,一个要工作不要爱情,一个是什么男人都想嫁,一个是什么男人都想不通,四种前卫女生演绎四段另类爱情故事。

为了更好地体现这部话剧的呈现效果,剧组借鉴了电影版《如果·爱》的表现手法。根据剧情需要,在剧情一幕幕穿插的中间,使用了独舞、双人舞、集体舞等。

“纳帕佳”是时尚女孩朱朱热爱的品牌。她惊喜地发现,“男人婆”竟然穿的是自己喜欢的牌子的衣服,而且那条黑色圆扣的裙子跟自己的一模一样,而且“男人婆”将自己喜欢的牌子穿得利落干净,这让朱朱

你喜欢哪个涩女郎?我喜欢天真妹!”
不光年轻人喜欢这部戏

这真是本爱情活教材

南京菲亚特的李先生昨天是被女朋友拉来看话剧的,来之前,他还一百个不情愿,认为话剧就是《雷雨》那种传统的戏,自己是年轻人,为什么要看话剧呢?可看过戏后,李先生就一个劲地感慨,真该看看,女孩子们都应该带自己的男友去看一看,看完该剧能更好地了解女人内心的想法。

“万人迷”、“男人婆”、“结婚狂”、“天真妹”四个女人让他吃惊。“女孩子们的想法真的很奇特,平时,我很少去揣摩女友的心思,这个话剧给了我一个机会去反思感情。对照自己的女朋友,我觉得女友是‘男人婆’和‘天真妹’的集合体。我女友本质上真的是很好的女孩,我要好好珍惜她。”李先生说道。

一位坐在记者身边的小姑娘,不时地小声问:“妈妈

开演前,记者注意到,在剧院前拥挤的人群中,不乏一些中年人。一对中年夫妻,十分渴望一睹涩女郎风采,可惜没买到票,见人就询问有没有多票。在主办方帮助下,这对中年夫妻终于如愿以偿。

惠娟艳是南京著名演员,主演过《秋瑾》《国家干部》等。上周六,她邀请了自己一些来自上海等地的朋友来看话剧,其中有企业家,有歌唱家,还有大学教授。开始接到邀请时,还有的朋友兴致不高,可看完时尚歌舞剧《甜心涩女郎》后,大家都一致称好,说话剧竟然可以这么现代,这么好看,以后自然对话剧多了一份期待。

惠娟艳表示,北京和上海都已有了较成熟的话剧市场,白领们现在都以请人看话剧为时髦。而南京话剧市场还处于培养期。这次现代快报、大众书局、南京话剧团合作推出这样一个话剧,是一件造福社会的好事。

散场后,大批观众久久不肯散去,围着主办方有关人员,询问何时再演。因江南剧场次日另有它用,有演艺公司已要求承办,将先在省内主要城市和一些大专院校巡演,择时回南京,满足大家要求。而上海正大广场、上海美罗城,则正式发出邀请,希望国庆和圣诞节期间,让南京的涩女郎到上海风光一把。北京方面,也有意向将南京的《甜心涩女郎》搬上北京舞台,双方正在洽谈中。原著作者朱德庸此前曾担心南京的“涩女郎”太俗,得到有关演出评价后,也大感兴趣,通过经纪人寻求此剧的光盘。

剧组将赴外地演出

快报记者 戎华文

将“闪约”进行到底

起为杨丽过生日,而“真心等待”甘当大厨。

原来你也在这里

“我没想到,今天他也来参加。”“一来二去”笑着说,自从她注册成为“红娘频道”的会员后,每天都会收到很多人给她发来的信息。

“刚才,我正和‘爱情流浪者’聊天,突然我的手机响了一下就断了。我正纳闷,坐在我对面的‘爱情流浪者’说,你就是‘红娘频道’中的‘一来二去’?”“爱情流浪者”掩嘴一笑,“刚才我就看她比较眼熟,以前只是在网站的照片上

看过,所以开始没敢认。”“啊,原来那个人就是你,我就觉得号码比较眼熟。”

【场外】

“闪约”成员为杨丽庆生
原本计划下午5点钟结束的“闪约”活动,一直持续到晚上6点才结束。

“今天是我阴历的生日,有大家陪我一起‘闪约’度过的非常开心。”杨丽笑着说。“是吗?那我们晚上聚在一起为你庆祝生日啊!”一群刚认识的单身男女相约晚上一起吃饭,K歌为杨丽庆祝生日。

见习记者 郭芷冰 周鹰/文
快报记者 顾炜/摄

【场内】

“我曾经在《鲁豫有约》的节目中,看到介绍‘8分钟约会’这种相亲方式。此后,我一直在网上搜索想参加类似的活动,但发现南京一直没有。前几天,我在快报上看到周六有‘闪约’活动,我立刻请假赶来参加。”“生活就是设计”笑着说:“平时工作忙,整天和图纸打交道,没时间接触新朋友,更没有时间结识女孩。参加这个活动,一是希望能遇到心仪的女孩,二是想扩大自己的交友圈。”来自江西的“真心等待”会烧一手好菜,他笑称每次朋友聚会他都是大厨。当得知8月15日是杨丽的生日时,参加“闪约”的几个人约好要一



“闪约”现场氛围很轻松

视频回放

居家型男人愿为老婆做菜

上周五晚上8点,30岁的“快乐天使”和25岁的“冰雪儿”走进“爱情视频”寻找自己的爱人。

“我的性格属于内外向兼有,现在一个人在南京打拼。平时,我喜欢在家做饭,虽然厨艺不是很好,但我喜欢这种居家的感觉。”“快乐天使”笑着说,等以后有了老婆,他愿意为老婆烧饭做菜。

“我的性格外向兼有,但做家务不在行。以后还得多学习,否则不能做个合格的妻子。”“冰雪儿”向“快乐天使”投去赞赏的目光,“我希望男友长得要有书生

气,要有事业心、上进心,做事比较负责任,体贴人。”

“如果,我和一个人同时爱上一个男人,我会选择放弃。”“冰雪儿”坚定地放。在我记忆中还没对爱主动出击过,大多处于被动状态。就算暗恋,也是将感情放在心里。”

“如果是我,就一定会说出来!”“快乐天使”说:“不说,万一对方也喜欢自己,那不是错过了美好的爱情?”

“你们认为什么是爱?如果,下雨天你的女友没有带伞,你会为她送伞吗?”读者在线提问。“冰雪儿”认

为,如果自己有空,肯定会送伞给他。“从我的角度看,如果下雨没带伞我会自己打车回家,两人淋雨不如我一个人淋雨。但如果等了很久都没打到车,我希望他能来接我。但如果他有空却不来,我就会不理他了,说明他我觉得我并不重要。”

如果你想与他们一样在“爱情视频”中寻找爱人,想说说你的爱情故事,想对他(她)大胆表白,欢迎登录 www.生活南京.com·论坛·都市联盟·单身情缘版跟帖报名参加“爱情视频”。见习记者 郭芷冰

全城搜索

“涩女郎”

大众书局、现代快报、南京市话剧团主办

南京金陵老年病康复医院 南京市城西医院 江苏专家特诊中心

男性整形 包皮 腋臭 专业治疗 腋臭 包皮 整形

该院是由南京政治学院组建的一所大型正规医院。近期特聘国内著名的男科专家整形专家主任来院亲诊。期间:检查费全免,手术费一律半价,男性整形手术费仅收380元,包皮手术费30元,腋臭手术费仅收60元/侧。
本院独家采用国内最先进的微创介入法,并结合数码离子导入新技术,在不破坏表皮和正常汗腺的前提下,清除异味汗腺细胞根,阻断再次生长,无痛苦,无疤痕,而达到最佳疗效。就诊在二楼包皮腋臭专科,随治随走,节假日不休。
南京中山北路307-1号 晨16:31-32:34
100、151路到萨家湾站下车,南京金陵老年病康复医院对
电话:025-83346189、83991588

镶好牙 不拔真牙,一次成型

补好牙 最重要没有后遗症

暴牙歪牙 一次塑造明星牙齿

牙齿难看 无需拔牙,一次矫正

牙齿专家 好技术打造好品牌

每位镶牙补牙患者或“牙齿难看”者,都渴望拥有一口健康整齐美丽的牙齿,纷纷寻求治牙美牙之道,但大多数患者由于知识缺乏或重视程度不够,往往只是就近或随便凑合治疗,结果常常是因为检查不全面造成治疗不彻底,从而留下各种隐患或后遗症。牙防组织提倡:在治牙美牙前,重在采用高科技设备进行细致的检查,才能做到科学安全、无痛彻底、有保障、花钱不后悔。南京金陵老年病康复医院大型专业口腔机构,率先巨资引进美国 Beyond 牙齿冷光矫正美白新技术,和口腔内窥镜数码定位新设备,对镶牙补牙患者或“牙齿难看”者的特色是:无需拔牙,一次即可,准确舒适,没有后遗症。这种全新升级的技术给传统牙齿治疗带来巨大的变化,已成为各种治牙美牙的知心机构,同时也成为南京人民“补牙镶牙、牙齿矫正”的共同选择。切实保障了牙病患者的最大利益,避免走进盲目治牙美牙失败的误区,不出南京就能享受到与北京、上海及国外同步接轨的技术,让你轻松告别歪牙、暴牙、黄黑牙、不整齐等。**好消息:**南京金陵老年病康复医院大型专业口腔机构,正举行前100名优惠活动及全套牙科免费检查! 欢迎拨打咨询电话: 83463877, 牙科专家会热情周到地为您解答各种口腔疑难杂症。若有不明之处,请到南京鼓楼区中山北路307号,或乘交通16、31、32、34、100路到萨家湾站下车到南京政治学院旁(医院三楼) 医保定点单位

纳米针专治 痔疮肛瘘 藏泌清 泌尿患者的福音

南京延龄医院肛肠治疗中心采用最新非手术纳米技术,结合美国SLT大型肛肠治疗机,经电脑准确定位,一次祛除痔核只需10秒钟,专治外痔、内痔、混合痔、肛瘘、肛裂、脱肛、脓肿、瘻管、赘生物、便血等肛肠疾病,不出血、无痛苦、不影响工作,随治随走。

8月1日-31日由著名男女肛肠专家亲诊亲治,治疗费半价
专家电话:025-83468097
地址:南京延龄巷113号 交通:乘1、2、3、55、9、25、31、80路到大行宫西站下(影视百花园旁)

指定经销:志信堂(市口腔医院旁)、新街口第一药店(中央商场东)、南京药店(火车站西100米)、天悦药店(下西路222号)、江宁:上元药店(上元路1路港太东路8号)、溧水:健民药店(安小对面)、六合:仁安堂(人民医院门口)、江浦:祥瑞药店(中圣南街环保局楼下);马鞍山:大正堂(人民医院对面)、滁州:群力药店(保官站对面)

美国 GDZ 等离子——安全、微创、无痛一次性完成 包皮包茎 手术费全免

男子到了青春期,包皮仍然把龟头全部包住,根本无法上翻,称为“包茎”;如果能够向上翻起,但在阴茎勃起时,仍不能完全暴露龟头,便称为“包皮过长”。
专家研究表明:有包皮过长或包茎者应尽早手术,否则会严重影响男性生殖健康,导致阴茎发育不良、阴茎短小及性功能低下或阳痿、早泄;如有性伴情况,由于包皮垢的病菌感染会累及女性引起阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等严重的妇科疾病。
南京京华医院(四楼)普外科包皮包茎整形诊疗中心,最新引进美国GDZ等离子刀融合韩式权威整形技术,并由专家亲诊,治疗包皮过长、包茎,无痛苦,出血少,随治随走,无需住院,不影响工作和学习。(早8点至晚8点,全部由专家亲诊)

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)乘1路、游2、31、80路车场公交站下

南京京华医院

——(四楼)包皮包茎整形科

专家忠告:有包皮过长或包茎者应尽早手术,包皮手术虽小,但手术的成功会影响患者终身“性”福。请患者慎重考虑,应选择正规医院并且要看手术室是否无菌操作,确保整个手术过程质量,真正做到安全、可靠、快捷。

预约热线:025-84509677
《节假日不休》